

НОВОСТЬ  
31.10.2016

## 350 СТУДЕНТОВ-НЕФТЯНИКОВ ЗАЯВИЛИ О СЕБЕ НА ДНЯХ ЛУКОЙЛА В ПЕРМСКОМ ПОЛИТЕХНИЧЕСКОМ УНИВЕРСИТЕТЕ

В Перми завершился традиционный масштабный образовательный проект «Дни ЛУКОЙЛа в Пермском национальном исследовательском политехническом университете». Мастер-классы, встречи и решение бизнес-кейсов длились 10 дней с 18 по 28 октября.

В год 25-летия Компании «ЛУКОЙЛ» и 50-летия Кафедры нефтегазовых технологий в мероприятиях приняло участие рекордное количество студентов вуза – 350. В работу включились все – с первого курса до магистратуры.

На финальном концерте в ПНИПУ многие студенты за активную работу, проявленный талант и успешно решённые бизнес-кейсы получили грамоты и дипломы. 10 победителей конкурса «Старт в «ЛУКОЙЛ» стали обладателями денежной премии в размере 10 тысяч рублей. И, конечно, перспективу трудоустройства в крупнейшую энергетическую компанию страны.

«Уже много лет Группа «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае и Пермский национальный политехнический университет плодотворно сотрудничают. В том числе и с точки зрения подготовки квалифицированных кадров. Мы вместе даём студентам хороший шанс заявить о себе, показать свои умения, знания и смекалку. Лучшие из лучших обязательно получают возможность связать свою жизнь с нефтегазовой отраслью вместе с «ЛУКОЙЛОМ». И мы заинтересованы в этом в первую очередь», - сказал представитель Президента ПАО «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае Олег Третьяков.